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Plan de Recogida – Layde Steel Centro de Servicios 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

                        

      

NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD Y SALUD: 

• Respeto: Todas las personas deben ser tratadas con respeto. No se tolerará ninguna forma de agresión física o 
verbal en Layde. 

• Seguridad: La seguridad es una responsabilidad compartida. No realice ninguna acción que pueda crear 
situaciones peligrosas. 

• Uso de EPIs: Es obligatorio en nuestras instalaciones según lo indicado por nuestra señalización. Su uso 
correcto será controlado por nuestro personal. 

• Acceso al remolque: El acceso al remolque solo está permitido a través de la escalera provista y está prohibido 
durante operaciones con grúa o carretilla elevadora. 

• Uso de equipos de elevación: Los transportistas no están autorizados a operar grúas o carretillas elevadoras en 
ningún momento. 

• Distribución del peso por eje: Los transportistas deben garantizar una distribución adecuada del peso por eje 
de acuerdo con los requisitos legales. 

• Sujeción de la carga: La carga debe asegurarse siguiendo las Pautas de Sujeción de Carga/Fichas de Estiba 
correspondientes. 

• Inspección: LAYDE se reserva el derecho de inspeccionar y documentar en cualquier momento la correcta 
sujeción de la carga, para evitar incidencias durante el transporte. 

Siga siempre las instrucciones proporcionadas por el personal de Expediciones de 
Layde Steel a cargo de las operaciones de carga. 

Límite de velocidad:  (exterior)       (dentro de pabellones) 

HORARIO DE ACCESO: 

06h 00 – 22h 00 

De lunes a viernes 

 
¡NO BLOQUEAR LOS VIALES DE ACCESO O LOS 
CARRILES DE CIRCULACIÓN EN NINGÚN 
MOMENTO! 

Layde Steel slu 
B º Eguzkitza No. 11   
48200 Durango Bizkaia (Spain)  
www.layde.es     
Ubicación en Google Maps 
 
Números de contacto: 
T +34 94 621 78 50 (Oficinas Generales) 
T +34 94 621 52 31 (Expediciones - Emergencias) 
 

GPS: 
43.158142N 2.618394W 
43° 9’ 29,31” - 2° 37’ 22” 

http://www.layde.es/
https://maps.app.goo.gl/Nv9vJtnpbm1kGJGM7
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1. Estacione su camión en el Parking 
principal de estacionamiento 
designado para camiones (consulte 
la ubicación en el mapa del sitio). 
Asegúrese de que el freno de 
estacionamiento esté activado, el 
motor apagado y las llaves retiradas. 

 

2. Diríjase a la Oficina de 
Expediciones, ubicada junto a la 
Puerta 4. Se le entregará la 
documentación del transporte a su 
llegada. 

 

3. Cuando se le indique por nuestro 
personal, diríjase al área de carga 
asignado (normalmente Puerta 2, 
Puerta 4 o Puerta 5) para comenzar 
el proceso de carga. 
El número de puerta está indicado 
encima de cada puerta. 

 

4. Accione el freno de estacionamiento, 
apague el motor y retire las llaves 
una vez que el camión esté 
correctamente posicionado en la 
posición de carga. Coloque también 
los calces disponibles en la zona. 

 

¡ATENCIÓN! Está estrictamente 
prohibido salir de la cabina del camión 

sin apagar el motor. 

5. En caso necesario, retire la cartola 
de su trailer antes de la carga. Es 
obligatorio usar un stick telescópico 
para esta tarea. 
 

   

6. Despeje el remolque de cualquier 
objeto que pueda obstaculizar la 
operación de carga. 
 

 

7. Nuestro personal le indicará la 
configuración de carga requerida y le 
proporcionará la Ficha de Estiba 
correspondiente como referencia. 

 

8. El operador de la carretilla elevadora 
o grúa cargará la mercancía. Por 
seguridad, permanezca fuera del 
trailer durante este proceso. 

 
 

¡ATENCIÓN! Respete las zonas de 
exclusión marcadas con líneas en el 

suelo en cada área y en la señalización. 

9. Asegure la carga según las 
instrucciones de la Ficha de Estiba. 

10. Una vez que la carga esté correctamente asegurada, salga 
sin demora del área de carga con su camión. 

 

 
 

Freno de estacionamiento - Park brake

Motor - Engine

Llave - Key

APAGAR

RETIRAR

Coloque los calces en una rueda

Fit wheel chocks
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MAPA DEL SITIO: 
 

 
 
 
 

 Número de Puerta/pabellón 

 Aparcamiento de camiones 

 Aparcamiento de turismos 

 Aseos 

 Punto de Encuentro en caso de Emergencia 

 Límite de velocidad en exteriores 

 Límite de velocidad en interiores 

 
 
 
 
Para más información logística, por favor visite: https://products.tatasteelnederland.com/logistics 
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